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„Ha csak ebben az életben reménykedünk a Krisztusban, 
minden embernél nyomorultabbak vagyunk. Ámde Krisztus 

feltámadt a halottak közül, mint az elhunytak zsengéje.” (Pál 
2. Kor:. 15:19-20.) 

 
 

 

 

 
    
 

2005. március 27.  AZ ÁCSI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG GYÜLEKEZETI LAPJA VI. évf. 1. szám 
 
A FELTÁMADÁS ÉS AZ ÚJ ÉLET 

(Róma 4.:25./6.) 
Húsvét gyönyörű reggelén hadd vigyelek vissza titeket még 
egyszer, Testvéreim, a nagypénteki kereszt alá. Az Ige fényénél 
kerestük nagypénteken az összefüggést Krisztus kereszthalála 
és a bűn között. Megláttuk, hogyan leplezi le Krisztus a bűnt. 
Hogyan ítéli el, és irgalmasan hogyan bocsátja meg.  – Most 
tovább szeretnék haladni a megkezdett úton. Van egy másik 
kérdés. Legyen ez a mi húsvéti kérdésünk: Mi az összefüggés 
Krisztus feltámadása és a mi új életünk között? 
Az Úr feltámadása volt a tanítványok ereje. Sokan azt 
mondják: könnyű volt az első tanítványoknak. Ha mi akkor 
élhettünk volna! Milyen tévedés! Azoknak az embereknek 
éppen nem volt az Úr feltámadása olyan könnyű, természetes, 
magától értetődő dolog. Sokan nem hittek benne. Némelyek 
kételkedtek. Péter magában csodálkozott. Az asszonyok azt 
hitték, elvitték Őt. Tamás a legbátrabb, kimondja, amit sokan 
gondolnak: „Ha meg nem tapintom, semmiképpen el nem 
hiszem.” A tanítványoknak valóban meg kellett győződniük 
Jézus feltámadásáról. Nekünk is meg kell győződnünk. 
Egy hívő embertől valaki gúnyosan megkérdezte: - Hiszed te 
valóban, hogy Krisztus feltámadt? A hívő nyugodtan felelt: - 
Igen, én hiszem. A másik erre mosolyogva mondta: - Honnan 
vetted ezt a hitet? Az öreg hívő így felelt: - Onnan, hogy ma 
reggel is egy áldott csöndes órát töltöttem vele. Íme a döntő 
bizonyíték! Krisztus feltámadt, mert Krisztus él. Tapasztaltam 
az erejét. Imádságomban lehajolt hozzám. Bűnömmel való 
küzdelmemben erőt adott. Éreztem, hogy ült a betegágyam 

mellett. Hallottam, hogy szólt hozzám az Igén keresztül. Ő 
valóban él. 
Amint ezt megértjük, egyszerre megtapasztaljuk, hogy van élő 
Krisztus. „Serkenj fel, aki aluszol, és támadj fel a halálból, és 
felragyog neked a Krisztus.” (Ef.:5./14.) 
A feltámadott, élő Krisztus nevében kívánok áldott húsvéti 
ünnepeket mindnyájatoknak! 

Molnár István 
Lelkipásztor 

 
Tűz Tamás: A KERESZTHALÁL 
 
Aztán megint függőleges a test, a fa. 
Szélesre nyílnak a sebek. 
Alattuk János, Mária 
sápad, remeg. 
Rendül a föld, a csillagok 
S a kárpit is kettéreped, 
Közli velünk a hírt, amint megíratott, 
Hogy beteljesedett. 
 Állok messze, időben, térben is,  
 mint aki silbakol, 
 és nem tudja, hol az út, merre visz, 
 hol van egy-egy akol, 
 de mindenen túl Benne hisz,  
 akár a jobb lator. 

 
AZ ÁCSI REFORMÁTUS PAROCHIA ÉPÍTÉSE 1887-BEN. 
A Tatavidéki Református Egyházmegye 1886 májusában tartott 
közgyűlésén úgy határozott – a megelőző látogatásra alapozva 
-, hogy a régi elavult iskola helyett Ácson újat kell építeni. 
Úgy látta az Egyházmegye, hogy ezt a döntést nyugodtan 
meghozhatja, mert az Ácsi Református Egyház ebben az 
időben a Tractus legmódosabb gyülekezete volt. 1886-ban az 
ácsi gyülekezet ingatlan és ingó vagyona 81972,09 korona 
értéket tett ki. Tízezrekkel tehetősebb volt – sorrendben – 
Győrszabadhegynél, Tatánál, Császárnál. Egyetlen nehézség 

mutatkozott. Az idős, beteg Décsi Bálint lelkész már csekély 
teherbírású volt. Meg kell azonban jegyezni, hogy az előbb 
említett jelentős gyülekezeti vagyon nagy része Décsi Bálint 
szorgalmas munkája idején gyűlt össze. Ereje és ideje 
építkezésre már nem futotta. Még 1886 nyarán meghalt. 29 
évig volt ácsi lelkész, közben hosszú ideig esperes. Az egyház 
temettette el,. Sírkövet is állíttatott, ami a jelenlegi temető 
délnyugati részében lehet. Érdemes lenne megkeresni és ápolni.  

  

Hálaadó 
Harangszó 
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A gyülekezet megválasztott lelkésze Antal Gábor pápai 
professzor lett. Őt az ácsiak új parochiával akarták várni. 
Megválasztásakor Antal Gábor nem költözött a Pápai 
Főiskoláról 
Ácsra. A szolgálatot előbb Nagy Kálmán, majd Barsi Sándor 
látta el helyettes lelkészként. Az építkezés menetrendje a 
fentiek miatt megváltozott. Iskola helyett előbb lelkészlakást 
építettek. Az 1887-iki egyházmegyei közgyűlés is megkérdezi: 
„… a már rég tervbe vett s hatóságilag is sürgetett iskolaépítés 
miért odáztatik el az újabb építési terv által és vajon fenn 
forog-e annak szükségessége, hogy a lelkészlak újra építése az 
égető szükséggé vált iskolaépítést megelőzze?” A presbitérium 
a parochia tetőzetének korhadtságát hozta fel magyarázatul, s 
emellett azt írják, hogy az iskolaépítés 1888. május 1-ig való 
elhalasztása „a Nagyságos tanfelügyelőségtől kieszközöltetett.” 
Valamit mégis tenni kellett, tompítani a változás okozta 
kérdéseket, ezért mondják: „A mai iskolák közül a nagyobb 
fiúké még a lelkészlak építése alatt 11/2 szélességgel – a 
konyha és az iskola közt levő fal kidöntésével – 
megnagyobbítatik, mely által lehetővé lesz, hogy a jövő 
tanévben a kisebb fiú és leánygyermekek, kik többen vannak, 
sokkal nagyobb teremben tanulhassanak. Az új iskolák az 
egyház által 1888. év folyamán, de legkésőbb az 1889/90-dik 
iskolai tanév megnyitásáig felépíttetnek, s a használatnak 
átadatnak.” 
Az özvegy lelkésznének a községben a 168.-dik sz. házat 
bérelték ki. A helyettes lelkészt irodájával együtt a főtanító két 
szobájába költözették, akinek viszont a faluban béreltek egy 
szobát.  
Nehéz meghatározni, hol volt akkor az iskola. Azt tudjuk, hogy 
a lelkészlak mindig a Templomdomb déli sarkában állt. Most 
kiderült, hogy a parochia konyhája szomszédos volt az egyik 
tanteremmel. Ez azt jelenti, hogy a telek nyugati oldalán 
feküdt. Legalább az egyik tanterem. Azonban ennek a 
presbitérium által ígért átalakításáról később nem olvashatunk.  
Valószínűleg a későbbi évek iskolaépítései miatt nem is került 
rá sor. 
Újabb egyházmegyei szemle következett, s a presbitérium 
álláspontját helyben hagyták azzal a kikötéssel, hogy az 
átalakított tervek nem jelenthetik a költségek növekedését. 

Az iskolák építését így megelőzte az új parochia, mely 
kifejezetten a már megválasztott Antal Gábor pápai professzor 
számára készült.  
Az események gyorsan peregtek. 1887. július 7-én már az új 
lelkészlakra beérkezett építési ajánlatokat ismerteti Nagy 
Kálmán helyettes lelkész. Győri, komáromi jelentkezőket 
találunk az ajánlattevők között. Rajtuk kívül vannak 
jelentkezők egy-egy részmunka elvégzésére is. A presbitérium 
Mikos Nándor ajánlatát tartja legcélszerűbbnek, mert az egész 
építkezésért vállal felelősséget, s nem a presbitériumnak kell 
összehangolni a részmunkákat. Azonban  a terv  átdolgozását 
kérik, különösen arról, hogy a nyugati szomszéd felöli 29 méter 
hosszú falat építtesse át megfelelő erősségűre.  
Az építés úgy történt, hogy az építőmester megelőlegezte az 
építés alatt a költségeket, amihez komoly tőke vagy 
hitelképesség (amit Ő vett fel) kellett. Szükséges volt továbbá 
az a bizalom, hogy ezt az egyház elszámoláskor képes is lesz 
kifizetni. 1887. július 12-én a presbitérium úgy határozott, 
hogy az épület kellő időben való elkészüléséhez napokon belül 
el kell kezdeni a munkát. Mikos Nándor 5750 forintot jelölt 
meg végső összegként a költségeket tárgyaló presbitérium 
előtt. Figyelembe kell venni, hogy a júliusban kezdődő 
építkezést az aratás és takarodás miatt a gyülekezet nem tudta 
élő munkával segíteni. A szerződést 1887. július 20-án kötötték 
meg az építésszel, és augusztus első hetében az összes bontási 
munkát elvégezték, s már az alapozás is megtörtént. Kicserélik 
Nagy Sándor – az akkori nyugati szomszéd – felőli 29 méteres 
hosszú falat is, félve, hogy az új tetőt nem tudná tartani a régi, 
amely csak alapjában téglafal. 
Az építkezés részleteiről több presbiteri határozat hiányzik. 
Annyit tudunk, hogy télre elkészült a lelkészlakás. A száradás 
miatt a megválasztott lelkész, Antal Gábor csak 1888. július 2-
án költözött Ácsra, s július 8-án Czike Lajos esperes iktatja be 
lelkészi hivatalába.  
Arról a parochiáról van szó, amely mint egy száz esztendeig 
szolgálta az ácsi lelkészeket, s meghatározó épülete volt a Fő 
utca ezen részének. 

Dr. Alföldi Kálmán 
tiszteletbeli presbiter 

 
KANONIKAI VIZITÁCIÓ 
Az évenként szokásos egyházlátogatásra ebben az évben jan. 
31-én 17 órakor került sor Templomunkban, illetve gyülekezeti 
termünkben. A bizottság tagjai voltak: ifj. Kuti József szomódi 
lelkipásztor egyházmegyei tanácsos; Búzer Gusztáv szomódi 
gondnok, egyházmegyei tanácsos; Miklósné Sebestyén Katalin 
bánhidai lelkipásztor; Mocsi Géza szomódi presbiter mint 
egyházlátogató küldöttség; Molnár István helyi lelkipásztor – 
valamint a gyülekezet cca. 40 tagja. 
Molnár István köszöntötte a megjelenteket, s a MT. 25:34. 
alapján tartott rövid áhítatával kezdte meg az alkalmat. 
Igehirdetés után a helyi hittanosok adtak számot tudásukról a 
hitoktató lelkipásztor vezetésével. A gyermekek 
fegyelmezetten, felkészülten szerepeltek, az énekeskönyvi 
énekekből énekeltek (25., 42. Zsoltár), Ó és Újszövetségi 
történetek ismeretéből adtak számot.  
A hittanosok bemutatkozása után rövid gyülekezeti 
beszámolóra került sor, melyben a lelkipásztor ismertette a 

látogató küldöttséggel az egyházközség helyzetét, kiemelve az 
elmúlt időszakban végzett templom-renoválást és az új padok 
elkészíttetését. 
A beszámoló után ifj. Kuti József a Fil. 2:5. versével 
köszöntötte az egyházlátogató küldöttség és az egyházmegye 
elnöksége nevében az ácsi reformátusokat. Köszönetet mondott 
a testvérek, a presbiterek és a gondnok, valamint a lelkipásztor 
előző évi hűségéért és szolgálataiért. Megköszönte a 
gyermekek lelkiismeretes felkészülését, és a felnőtt 
egyháztagok áldozatvállalásait. Közegyházi dolgokról szólva 
utalt az év végén esedékes egyházközségi tisztújításból adódó 
feladatokra és lehetőségekre. Egyben kérte a testvéreket, 
imádságaikkal és észrevételeikkel, kérdéseikkel segítsék az 
egyházmegyei tisztségviselők szolgálatát. 
Molnár István helyi lelkipásztor áldásmondással rekesztette be 
az alkalmat, majd a presbitérium tagjaival szeretetvendégség 
keretében kellemes, testvéri beszélgetést folytathattak a 



 3

vizitálók. Ennek során mód nyílt mind a lelkipásztorral, mind 
pedig a presbitériummal folytatott egyéni beszélgetésre. A 
lelkész elmondása szerint a gyülekezettel való kapcsolata jó, az 
egyházközség vele szemben anyagi és más téren is korrekt és 
felelősségteljes. A presbitérium részéről felmerült kérdések: 
„Tartható-e lelkipásztor nélkül presbiteri gyűlés?” illetve „Van-
e kötelező tanmenet és tankönyv-használat a Református 
Egyházban?” A látogató küldöttség válaszában elmondta, hogy 
a presbitérium egyetlen tagjának tudta nélkül sem hívható össze 
presbiteri gyűlés, a lelkipásztor és a gondnok akadályoztatása 

esetén az összehívásról az egyházmegye elnöksége 
gondoskodik. A hitoktatásban általában sem a lehetőségek, sem 
az elvárások nem olyan szigorúak, mint az általános iskolai 
oktatásban, ettől függetlenül célszerű a lehetőségeknek 
megfelelő tanmenet elkészítése és az egyház valamely 
hittankönyv-kollekciójának használata. 
Az egyházlátogatás a gyülekezeti adminisztráció ellenőrzésével 
fejeződött be. 
Az Emlékeztetőt ifj. Kuti József egyházmegyei tanácsos 
készítette: Szomód; 2005. február 28. keltezéssel. 

 
MIÉRT NEM VOLTUNK A N ŐKONFERENCIÁN? 
 
Nem csak bennem merült fel a kérdés, de többen is 
megkérdezték tőlem gyülekezeti asszonytestvéreim közül, 
tudok-e róla, hogy március 5-én Tatán a Református  
Egyházmegye nőkonferenciáját tartották? Később még 
Nagyigmándról is érdeklődtek tőlem, hogy miért nem mentünk 
el a nőkonferenciára. Mivel erre –sajnos – én nem tudtam 
választ adni, megkérdeztem Molnár István tiszteletes urat. A 
következő választ kaptam: „Majdnem egy hétig, a konferenciát 
megelőző időben kivizsgáláson Szőnyben, a kórházban 
tartózkodtam. Lehetséges, hogy az alatt az idő alatt a meghívó 
levél valahova elkeveredett. Ezért aztán nem tudtam a 
Gyülekezetet tájékoztatni.” 
Asszonytestvéreimnek lelkiismeret furdalása van. Bizonyára 
alaptalanul, de azt feltételezik, hogy azért nem kaptak 
meghívást a mostani konferenciára, mert az előző évben itthon, 
az ácsi gyülekezetben tartott konferencián nyújtott 
teljesítményükért, vendéglátásukért nem érdemelték meg. 
Tanultunk most is. Jövőre figyelmesebbnek kell lennünk. 

Sebestyén Miklós 
gondnok 

 
 

MAGYAR ÉLETRAJZI LEXIKON 
 
Az elmúlt napokban kezembe került a címben jelzett könyv. 

Megtaláltam benne a következő szócikket községünk volt 

lakosáról: 

Herczeg Lajos (Győr, 1935. szept. 18. – Bp., 1956. okt. 28.): 

ref. teológiai hallgató. Orvosnak készült, de származása miatt 

nem vették fel az egyetemre. 1955-től teológiai hallgató volt. A 

forradalom alatt társával, Magócsi Istvánnal sebesülteket 

mentett, látogatott, segített. Segítés közben rájuk lőttek. 

Magócsi István sebesülésébe később halt bele, Herczeg Lajos a 

helyszínen meghalt. Emléküket a Teológia falán emléktábla, 

udvarán kopjafák őrzik. – Irod. Csényi György: Elhulltnak 

legjobbjaink… (Reformáció, 1956); Herczeg Lajos és 

Magócsi István emlékezete (Reformátusok Lapja 1989. 44. 

sz.). 

EVANGELIZÁCIÓS HÉT A SZ ŐNYI 
REFORMÁTUS GYÜLEKEZET TEMPLOMÁBAN 
 
Ebben a hónapban 15-20-dika között – evangelizációs hét 
keretében - Dr. Csiha Kálmán főtiszteletű püspök úr hirdette 
az igét. Az istentiszteletekre a környék településeiről is szép 
számban érkeztek résztvevők. A Püspök Úr e világ 
„hatalmasságaitól” mérhetetlen szenvedésen ment keresztül. 
Isten segítségével ezekből hitében megerősödve folytathatja 
szolgálatát. Lélekbemarkoló bizonyságtételei vonzzák a 
híveket. 
Az alábbi vers Téli méhek balladája c.kötetéből való: 
 

KÖSZÖNÖM 
Köszönöm, hogy olyan szép az erdő, 
És annyi szín van, annyi árnyalat, 
S a bánat is csak olyan halkan lépked 
A szíven sebzett vérző fák alatt. 
 

Köszönöm, hogy annyi ragyogás van, 
S az ég kéklik a fejünk felett, 
Köszönöm e békés ragyogásban 
A hegyen érő dús gerezdeket. 
 

Köszönöm a halk esték varázsát, 
A hűséget, mit egy szív jelent, 
S fejünk felett a csillagokkal tűzdelt 
Örök csodákra tárult végtelent. 
 

Köszönöm, hogy öreg szívek mélyén 
Kitéphetetlen mélyen ott vagyok, 
S ha néha este fáradtan érkezem, 
Egy kisgyerek szem mindig rám ragyog. 
 

Köszönöm a kicsi másodikat, 
Kit úgy várunk, s ki nem sokára jön, 
S kivel szüretkor, az édes must, ha csobban, 
Szívünkre buggyan ezer új öröm. 
 

Köszönöm, hogy annyi ragyogás van, 
S az ég kéklik a fejünk felett, 
Köszönöm e békés ragyogásban 
A hegyen érő dús gerezdeket. 

A BIBLIA CSODA 
(Részlet az Evangéliumi Kiadó: Út a boldogság felé c. 
kiadványából) 

A Biblia csodálatos könyv. Emberek írták, de mindazt, amit 
írói lejegyeztek, Isten Lelke ihlette, úgy, hogy minden szava 
isteni és tökéletes.  
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A Biblia 70 könyvet foglal magában (ha a Zsoltárokat 5 
könyvnek vesszük), amelyeket 1600 év leforgása alatt írtak. 
Negyven különböző ember, akik csak legritkább esetben 
ismerték egymást, voltak szerzői. Voltak köztük királyok, 
pásztorok, költők, gondolkodók, orvosok, halászok és mások. 
És mégis, a könyv maga csodálatos egységet alkot.  Melyik 
más könyvet lehetett volna így összeállítani? Vegyük pl. az 
elmúlt 1500 esztendő 70 legjobb orvosi könyvét, melyet 40 
híres orvos írt, készítsünk belőlük egyetlen egy gyűjteményes 
kötetet, és próbáljunk e gyűjtemény alapján csak egyetlen 
beteget is meggyógyítani! Az eredmény teljes képtelenség, 
mert még a legjobb orvosi könyv is rövid időn belül elavul. 
Csak a Biblia nem veszti el időszerűségét. A világ minden 
hatalma igyekezett már, hogy megsemmisítse. Megtagadták, 
kigúnyolták, nevetségessé tették, elégették. Ha egymásra 
tennénk a könyveket, amelyek idáig a Bibliát kritizálták, magas 

tornyot kapnánk. A Biblia azonban kiállt minden támadást. Ma 
többen olvassák, mint valaha, és igen sok nyelvre és 
nyelvjárásra lefordították. Tudósok tanulmányozzák, bár soha 
nem lesznek képesek bölcsességét teljes mértékben kikutatni. 
De a legegyszerűbb emberek is teljes mértékben felfoghatják. 
Hogyan lehetséges ez? 
Hallották már, hogy valaha is azt mondta valaki: szerencsétlen 
iszákos voltam, családom szégyene, de elkezdtem geometriát, 
növénytant vagy filozófiát tanulni – és ettől kezdve 
megváltozott életem, boldog ember lettem? Nem, ezt nem 
hallották; de ezrével nevezhetünk meg olyan embereket, akik 
tanúsíthatják, hogy nyomorultak, békesség és remény nélkül 
valók voltak. A Bibliából azonban megtanulták és megismerték 
Isten Krisztusban való kegyelmének csodálatos hatalmát. Ez 
teljesen újjá formálta életüket, szívüket, sőt családjukat is. 

 

NÉPSZÁMLÁLÁS   A legutóbbi népszámláláskor Ács község lakossága 7196 fő volt. 
Ebből reformátusnak 2218-an vallották magukat. Ez a lakosság 31 %-a. Ennyien nem is 
férnének be a templomba. Az is szép, hogy karácsonykor ebből – mondjuk – 400-500-an 
vettek részt az igehirdetésen. Ez a gyülekezet létszámának 18-23 %-a. Éppen csak a 
gyülekezet 75%-a nem ünnepelte istentiszteleten, hogy kétezer évvel ezelőtt Megváltó 
született nekünk. 
Dr. Csiha Kálmán gondolatmenete alapján: Héregi Kálmán 
ÉRTESÍTÉS   Reményem szerint március hónap végére megoldódik gyülekezetünkben 
a könyvkölcsönzés. Néhány kötetet már vásároltunk, ehhez hozzákeressük a parókián 
kölcsönzésre alkalmas többi kötetet is. A nyilvántartások elkészülte után olvasásra 
hazavihetik testvéreink az érdeklődési körükbe tartozó könyveket. A tervek szerint a 
kölcsönzési idő az istentiszteleteket követően kezdődik.                        Héregi Kálmán 
HONLAP -  www.reformatusoklevele.reformatus.hu Azoknak ajánlom, akik 
rendelkeznek INTERNET hozzáférési lehetőséggel. 2002. február 10-e óta összesen 134 – 
a Kossuth Rádióban szerda délutánonként 13,30-14 óra között elhangzó – adás teljes 
szövege olvasható a honlapon. Természetesen a terjedelem minden héten nő az újabb 
adások anyagával. A rádióban elhangzottakon túl sok hitélettel kapcsolatos hír is olvasható 
ugyanitt. Véleményüket, hozzászólásaikat a lapon közölt e-mail címen megírhatják a 
szerkesztőknek: Fekete Ágnes és munkatársa Géczy Katalin nagytiszteletű asszonynak 
KÖNYVÁRUSÍTÁS   Gyülekezetünkben két hete ismeretterjesztés is működik, aminek 
célja, hogy itt Ácson is hozzájuthasson minden érdeklődő a keresztyén irodalomhoz. 
Templomunk előcsarnokában a könyvasztalon található Biblia, Énekeskönyv, Bibliai 
magyarázatok, igehirdetések, lelkigondozó könyvek, családdal-, házassággal-, 
gyermekneveléssel-, gyakorlati keresztyén élettel kapcsolatos könyvek; életrajzok, 
elbeszélések, versek; gyermekeknek szóló és ifjúsági könyvek. Ezeken kívül képeslapok, 
igés könyvjelzők, naptárak, matricák. 
Vásárlásra minden vasárnap az Istentisztelet előtt és után van lehetőség. Szeretettel várom 
az érdeklődőket: Semsei Ágnes 
A NEM OLVASOTT BIBLIA   Egy kislány a család porlepte Bibliájában lapozgatott 
és megkérdezte: 
„Anya, a Biblia nem Isten könyve?” 
„De igen, gyermekem” – felelte amaz.  
„Akkor vissza kellene adnunk Istennek, hiszen mi nem olvassuk!” 
Akit megkereszteltünk: 
Tóth Adrián 
 

Házasságot kötöttek: 
Szentirmai István – Magyar Dóra 
Akikt ől elbúcsúztunk: 
Szabó Ferenc 48 
Szabados András 83 
Sinóros Szabó János 69 
Gombás Istvánné 
Csanádi Jolán 

 
90 

Péntek Zsigmond 46 
Diffinger Károlyné 
Bangó Teréz 

 
81 

Paksi Bianka  3 hónap 
Fábián Ferenc 51 
Vanek Béláné 
Szakács Ilona 

 
73 

Ásó Ferencné 
Koczkás Zsuzsanna 

 
50 

Fitos Imréné 
Takács Julianna 

 
80 

Gerencsér Istvánné 
Varga Irén 

 
56 

Szalai Zoltán 48 
Cseke János 76 
Takács Jánosné 
Dudás Erzsébet 

 
36 

Kaszab Ferenc 70 
Vas Kálmán  64 
Galamb József 44 

Megjegyzés: A Hálaadó Harangszó c. szerény újságunkért jelképesen kért. 50,-Ft teljes egészében Egyházunk bevételét gyarapítja, az 
előállításában résztvevő személyek semmiféle anyagi jellegű térítésben nem részesülnek, az előállítási költség nem Gyülekezetünket terheli. 
Kiadja az Ácsi Református Egyházközség Presbitériuma.   Szerkesztették: Héregi Kálmán és Héregi Péter  

Lapunk megjelenését az Agrorum Kft. támogatta. 


